
Kedves Vendégeink! 

Sok szeretettel köszöntöm Önöket nyílt napunk alkalmából. Bemutatkoznék: Benyó Mária vagyok, 
iskolánk diákönkormányzatának elnöke. Szeretném egy rövid előadás keretében bemutatni, hogyan is 
zajlik iskolánkban a diákélet, milyen programokon vehetnek részt az ide járó tanulók. 

Tudniuk kell, hogy iskolánk nem kizárólag a tanulásra összpontosít, mi szem előtt tartjuk a diákok 
érdekeit és megpróbáljuk a szürke hétköznapokat kicsit színesebbé tenni.  

A DÖK -nek nagy szerepe van az iskolai élet felpezsdítésében, ugyanis igyekszünk a tanulók számára 
minél több olyan eseményt szervezni, ahol alkalmuk nyílik szórakozni, beszélgetni, együtt sportolni, 
csapatként viselkedni. Egyrészt szeretnénk, ha a diákoknak lenne lehetőségük iskolai keretek között 
kikapcsolódni, másrészt ezzel kívánjuk erősíteni a közösségi szellemet, mert fontosnak tartjuk, hogy a 
diákok ne csak a tanulás terén találják meg a közös hangot (amikor például a házit kell gyorsan az óra 
előtti szünetben lemásolniuk egymásról), hanem együtt tudjanak működni szabadidős tevékenység és 
játék közben is.  

Az évente megrendezésre kerülő programokból szeretnék egy kis ízelítőt nyújtani, hogy Önök is 
láthassák, milyen nálunk a diákok élete. 

Gólyatábor. 
Az év a leendő diákoknak a gólyatáborral kezdődik. Itt lehetőségük van az osztály –és 
évfolyamtársaikkal megismerkedniük, így az első tanítási napok gördülékenyebben mennek majd. 
Kötetlen beszélgetés, csapatépítő játékok, vetélkedő, sportolási lehetőségek és lelkes segítők várják a 
legfiatalabb boronkaysokat – itt nincs idő unatkozni. A tábor alatt az osztályfőnökükkel is alkalmuk 
nyílik találkozni, beszélgetni, a feladatokat együtt megoldani.  

A visszajelzések rendszerint nagyon pozitívak, a kilencedikesek sokáig emlegetik még az év során a 
gólyatáboros élményeket. 

Szecskaavató. 
Szeptember vége felé megrendezésre kerül a szecskaavató, ahol szintén a legfiatalabb korosztályé a 
főszerep. Az osztályok közötti versenyen döntjük el, hogy melyik osztály a legösszetartóbb, 
legkreatívabb. A humoros feladatok kreatív megoldásokat és megoldókat igényelnek, szórakoztatóak a 
közönség és a résztvevők számára is. A gólyatáborhoz hasonlóan ezt az eseményt is még sokáig 
emlegetik a kilencedikesek, nagyokat nevetnek, miközben történeteiket idézik fel. A szecskaavató 
zárásaként suli bulit szervezünk (ezt hívjuk szecska bulinak), ami mostanában egyre nagyobb 
népszerűségnek örvend. 

DÖK avató. 

Idén először került megrendezésre iskolánkban a Dök avató. Egy baráti beszélgetés során merült fel az 
ötlet, hogy az új Dök tagokat fel kellene avatni. Érdekes, szórakoztató feladatok megoldása mellett le 
kellett tenniük a DÖK esküt. Azt hiszem mindenkinek maradandó élményt szereztek. 

Mikulás műsor. 

Mikor eljön a Mikulás, ünnepséget tartunk a tanárok gyermekei számára, és persze a Mikulás az 
osztályokba is ellátogat, ahol szaloncukrokkal és más finom édességekkel ajándékozza meg a 
diákokat, akik cserébe énekszóval örvendeztetik meg őt. 

 



Ének- zenei nap. 

Iskolánkba nemcsak a jól tanuló és jól sportoló diákok járnak. Számos zenei tehetség is ül a padokban. 
Az ő tudásuk megcsillogtatására, diáktársaik előtt való szereplésre többek között itt nyílik remek 
alkalom. Általában karácsony táján kerül megrendezésre az ének-zenei nap, ahol együtt ad koncertet 
tanár és diák is. 

Kézműves programok.  
Karácsony és húsvét előtt a diákönkormányzat kézműves délutánt tart, ahová szeretettel várja a kreatív 
fiatalokat. Karácsonykor ajándékokat vagy fenyőfadíszt készítünk, házi süteményt kóstolunk, a 
hangulat ünnepi és vidám. Húsvét alkalmával főként a lányoké és a tojásoké a főszerep. A locsolkodó 
fiúk számára díszes tojások festésére nyílik lehetőség. 

 

Szalagavató. 
A legfiatalabbak után a legidősebbeké lesz a színpad. Január közepe felé szalagavató ünnepséget 
tartunk. A műsor a végzős diákok színvonalas produkcióiból áll össze, amelyre az őszi hónapoktól 
kezdve sokat készülnek, gyakorolnak.  Az ünnepség végén alsóbb évfolyamos tanulók tűzik fel a 
szalagot a végzősöknek. A szalagavatót egy bál zárja, ahol legidősebbek utoljára szórakozhatnak 
közösen társaikkal és tanáraikkal. 

Sí tábor. 

Karácsonyt követően iskolánk egyhetes sí tábort szervez Ausztriába.  Ide azoknak is élmény elmenni, 
akik egyébként nem tudnak síelni, mert a jókedvű társaság és a vidám hangulat minden évben 
garantált és síoktatóink segítségével könnyen elsajátítható e sport alap. 

Színjátszó kör. 

Iskolánkban már régóta működik színjátszó kör, ahol a tanulók nem csak tanulmányban, de 
színészetben is megmutathatják képességeiket.  Az előadásokat nagyon sok próba előzi meg, de a 
sikerért természetesen meg kell dolgozni. 

Bor- show. 

Ötödik éve kerül megrendezésre a már hagyománnyá váló bor-show. Ezen az eseményen kortól 
függetlenül bárki megcsillogtathatja tehetségét bármilyen műfajban. Az előző előadásokon láthattunk 
táncosokat, hallhattunk énekeseket, volt, aki a humor területén aratott sikert. Ezen a napon csak a 
képzelet szabhat határt az ötletes produkcióknak – vagy talán még az sem.  

Diáknap. 
Május fő eseménye a diákélet szempontjából a Diáknap. E tanításmentes napon a 11. évfolyamé a 
főszerep. Az osztályok azért vetélkednek, hogy bebizonyítsák: az ő jelöltjük (kádijuk) lenne a 
legalkalmasabb az iskola irányítására. Ez az esemény, amin keresztül belepillanthatunk az 
osztályközösségek életébe, valamint a szervezés az összetartásukat is próba elé állítja. A 
11.évfolyamon kívül minden tanulónak lehetősége van különböző programokon részt venni. 

 

 



Boronkay bulik. 

Az év folyamán 3 iskolai bulit szervezünk. Ezek az alkalmak a következők: szecskaavató, mikulásnap, 
Valentin-nap. Az elmúlt néhány buli kimondottan sikeresnek és jó hangulatúnak bizonyult, egész este 
kikapcsolódási lehetőséget nyújtott a táncos lábúaknak, a jó hangúaknak, és mindenkinek, aki szeret 
közösségben, kulturált módon szórakozni. Az iskolai bulik mellett az angol és némettanáraink farsangi 
és karácsonyi zenés-táncos mulatságokat tartanak, ahol a jó kedv szintén garantált. 

 

Túrák.  
Iskolánk turisztikai szakosztálya rendszeresen szervez túrákat az évszakoknak megfelelően. Ősszel 
sárkányhajós evezésre invitálja tanulóinkat, télen éjszakai túrát szervez, tavasszal pedig biciklizni 
hívja az érdeklődőket. 

Külföldi tanulmányutak. 

Minden diáknak alkalom adódik arra, hogy külföldre utazzon az iskola keretein belül. Ez kiváló 
lehetőség a tanult nyelv országának megismerésére és az idegen nyelv gyakorlására is. Szerveztek már 
kirándulást Skóciába, Angliába, Spanyolországba, Németországba, Ausztriába is, ahol a kirándulók 
szebbnél szebb helyeken járhattak. 

Ezzel zárom is az eseményekről való beszámolómat. Remélem, sikerült képet kapniuk az iskolai 
diákéletről. Láthatják: a tanulás nem zárja ki vidámságot és a szórakozást – épp ellenkezőleg: 
szerintünk mindenkinek szüksége van kikapcsolódásra. Mi azon fáradozunk, hogy minél több alkalmat 
teremtsünk erre. 

Egy William  Shakespeare idézettel búcsúzom és kívánok sok sikert gyermekeiknek a felvételihez és a 
további tanulmányokhoz. 

„Csinálj bármit, mindig az számít, hogy hogyan csinálod, és van-e kivel, mert ez csapatjáték, és már az 
is ajándék, ha figyelsz arra, aki rád figyel. 

Köszönöm a figyelmet! 

 


